3anstue 1. IlonsiTe GpyHKIUN HECKOJbKHUX MePeMEHHBIX.
IIpenea u HenpepbiBHOCTL DHII.
Audpepennuposanue OHII

I. Haitti u n300pa3uTh Ha MIIOCKOCTH 00JACTh ompenencHust GyHKIuil. YKa3aTh
TOYKH W JIMHUM Pa3phIBa;
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I11. HaiiTn yacTHBIC TPOU3BOIHBIC TIEPBOTO M BTOPOTO MOPSIKA OT (VYHKITHIA:
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3ansaTue 2. [Iluddepenunposanune ®HII
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I. HaiiT mpon3BOAHBIE YKA3aHHOTO MOPSIKA:
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II. Haittu yacTHBIEC IPOU3BOIHBIE YKA3aHHOTO MOPSIKA OT CIOXKHBIX (DYHKITHN:

) z=x*lny, x=2, y=3u-2v.
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III. Haittu nmpou3BoHbie GYHKIUHN, 3aJaHHBIX HESBHO
a) y=y(x): 1) ysinx—cos(x—y)=0

2)1111()(?2 +y3)— arcl‘gZ =0
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6) z=z(x,y): 4) z-In(x+y)-2=0
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6) cos® x+cos® y+cos’z =1



IV. 3anucaTte ypaBHEHHE KacaTeIbHON INIOCKOCTH U HOPMAJIM K IOBEPXHOCTH B
TOYKe M :
a) z=1+x"+y%, My 1 3);
0) x(y+z2)(xy—2)+8=0, M,(2;1;3).

V. Berunciuts npubInKeHHO:
a) (1,04)>%

sin 1,49 - arctg0,07
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OTtBer: a) 1,08, ©6) 0,01.

3ansaTue 3. Ixrcrpemym OHII

XapaKkTepUCTHKH CKAJSPHOIO MOJIA
I. UccnenoBaTh Ha SKCTpeMyM (YHKITUU:
Dz=x>+y-3xy
2)z=x+8y’ —6xp+5

3) z=2x" + xp? +5x% + p?
II. Haitu XapakKTEpUCTUKN CKAISPHOTO TOJIA:

1. Hantn Z—Z(M o) - OIpenenuTs xapakTep U3MEHEHHs (PyHKLIUHU B Harpasiie-

uun { B TOuKe M, eciu
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u(x,v,z)= , V=<—1—;—+, M,(1;1;0).
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2. Haiitu a(Ml), a(M ;). OnpenenuTs XapakTep U3MEHEHHs (YHKLIUU B

HanpasjieHuu ¢ B Toukax M, u M, ecnu

u(x,y,z)=(x+y*) +sinxyz, (=MM,,
M, (L0, M, (44D,  M(2/3;0;-3/2).
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3. Haiitu &(M o). OnpenenuTh XxapakTep U3MEHEHHs (QYHKLIUH B HAIIPABICHUH

/ BTOUKE M), ecru



u(x,y,z) = iﬁxlnyz, M, (3L,
yz

{ COCTaBJISAET C OCAMM KOOPAMHAT YIIbl @ = /3, [ =7/4, ¥ — OCTpBIM.

4. ITo kakoMy HampaBJICHUIO JOJDKHA JIBUTAaThcsl Touka M (X; y;z) TpH mepexo-

ne uepe3 Touky M, (—1;1;1), utoObl pyHKIMsS u(x,y,z) = SR A BO3pac-
y z X

Taja ¢ HauboJbIlIEH CKOPOCTHIO?



